

СЕЛЬХОЗОБЗОР

Ширится фронт полевых работ

Сельхозпредприятия большинства районов области приступили к весенним полевым работам.

В настоящее время активно ведется подкормка озимых зерновых и масличных культур тружениками сельхозпредприятий Должанского, Глазуновского, Малоархангельского, Орловского и других районов.

По информации департамента аграрной политики области, в основном озимые подкармливаются наземным способом — с помощью тракторов, сагрегированных с разбрасывателями минеральных удобрений (на поля области выйдут более тысячи агрегатов). Активно будет использоваться и сельскохозяйственная авиация.

Работы ведутся с учетом проведенного обследования состояния озимых культур. По мнению специалистов, озимые зерновые и масличные культуры перенесли зимний период удовлетворительно. Гибели посевов нет.



В ближайшее время на сельхозпредприятиях области начнется подготовка почвы под сеяровых культур, которые будут

размещены на площади 670—700 тысяч гектаров. Сельхозпроизводители значительно расширят посевы кукурузы на зерно,

пивоваренного ячменя, а также площади под кормовыми культурами.

Наталья ЗАРУБИНА.

Мобилизационной подготовке —

должное внимание

В соответствии с планом основных мероприятий, утвержденным губернатором области Е.С. Строевым, под руководством заместителя губернатора М.Г. Михайлова 12 марта состоялся учебно-методический сбор с мобилизационными работниками органов исполнительной власти, муниципальных образований и организаций.

С докладом «Об итогах мобилизационной подготовки в Орловской области за 2007 год и мерах по её совершенствованию в текущем году» выступил начальник мобилизационного управления В.К. Солопов. Лучших результатов в организации мобилизационной подготовки добились в департаментах социальной и аграрной политики области, в администрациях города Ливны, Ливенского, Орловского и Колпнянского районов. В подведении итогов приняли участие представители военного комиссариата, Главного управления МЧС России и УВД по Орловской области.

Н. ДОРОГОВЦЕВ.
Заместитель начальника областного мобилизационного управления.

Перешагнув вековой юбилей

На днях столетний юбилей отметила жительница Заводского района г. Орла Татьяна Ивановна Борисова.

Татьяна Ивановна — уроженка Кромского района Орловской области. Вся трудовая жизнь Борисовой связана с колхозом им. Жданова, где она работала дояркой. У Т.И. Борисовой восемь внуков и шесть правнуков.

По мнению близких Татьяны Ивановны, секрет ее долголетия заключается в здоровом образе жизни, труде и движении. В свои сто лет Борисова самостоятельно поднимается к себе домой на пятый этаж после прогулки или посещения церкви.



Как сообщила директор центра социального обслуживания Заводского района г. Орла А.А. Докукина, в апреле столетний юбилей предстоит перешагнуть еще двум жительницам района — Александре Петровне Краузе и Наталье Васильевне Лаврушиной.

«Формула-1» для дам

16 марта в Орле на площади Ленина пройдут соревнования по автомобильному многоборью «Автоледи-2008». О желании попробовать свои силы в чисто мужском виде спорта уже заявили любительницы гонок из Орла, Ливен, Мценска, Нарышкино, Кром и Глазуновки.

Общероссийская общественная организация РОСТО (ДОСААФ) проводит подобные соревнования во всех областных центрах страны уже четвертый год подряд. По словам заместителя председателя Орловского областного отделения РОСТО (ДОСААФ) С.С. Руденко, к участию в многоборье допускаются участницы на машинах всех классов и марок. «Автоледи» — это не только гонка, но и комплекс упражнений, кото-

рые обычно выполняют посетители автошкол, — говорит Руденко. Дамам предстоит выполнить такие упражнения, как «змеяка», «заезд в бокс» и «парковка», посоревноваться в скорости. По окончании соревнований победительниц ждут призы от РОСТО (ДОСААФ), затем команда мужчин-автогонщиков устроит показательный заезд на машинах класса «Багги». Начало соревнований — в 11.00.

Работа для безработных

Сотрудники управления занятости населения Орловской области подвели итоги деятельности клубов ищущих работу, которые вот уже в течение двенадцати лет действуют в большинстве районов области.

Свыше полутора тысяч человек получили консультационную помощь от специалистов управления, психологов и юристов. Почти 80 процентов членов клубов имеют постоянное место работы. Только в прошлом году к квалифицированным специалистам обратились 107 человек. Треть из них уже трудоустроилась. 25 человек сегодня овладевают новыми специальностями в ходе профобучения.

Занятия для всех желающих найти работу проводятся бесплатно.

Полоса подготовлена информагентством «Орловской правды».

Новая жизнь для «Нашего радио»

В Орле возобновляется прерванное в прошлом году вещание радиостанции «Наше радио». Начиная с 15 марта трансляция будет вестись на частоте «Экспресс-радио Орел» — 100.4 FM.

По словам шеф-редактора «Экспресс-радио Орел» Д. Олейниковой, возобновление вещания одной из самых известных радиостанций страны продиктовано потребностью привлечь слушателей прежде всего из числа молодежи. «Наше радио» и «Экспресс-радио Орел» близки по духу, интересам и настроению, — говорит Д. Олейникова. — Мы настроены на продолжительное и плодотворное сотрудничество».

Здоровье молодёжи — под контролем государства

Орловское региональное отделение Российского Красного Креста при поддержке Общественной палаты Орловской области стало обладателем президентского гранта, который направлен на реализацию проекта «Профилактика ВИЧ-инфекции среди молодежи». Проект будет осуществляться в течение десяти месяцев.

Как рассказала руководитель регионального отделения Российского Красного Креста А.И. Савенкова, на финансирование проекта поступило 300 тысяч рублей. 20 студентов и старшеклассников из пяти районов области уже прошли обучение на тематическом семинаре, посвященном профилактике ВИЧ-инфекции среди молодежи. Ребята проведут около пятисот лекций для молодых людей. Они расскажут о пагубных последствиях пристрастия к наркотикам, об опасности заражения ВИЧ-инфекцией.

Земля и люди

Лучшие работы учащихся всех сельских художественных школ Орловской области отправлены в Москву на российский сельский фестиваль художественного детского творчества «Земля и люди».

Фестиваль проводится по инициативе министерств культуры и массовых коммуникаций, сельского хозяйства, Всероссийской ассоциации международных культурных и гуманитарных связей, Международной детской художественной галереи.

В своих работах юные художники изобразили красоту сельской природы, деревенского быта. Учредители фестиваля уже подготовили для победителей фестиваля тридцать ценных призов, грамоты и дипломы.

Работы победителей будут представлены на выставке, которая состоится 28 апреля в Москве.

Льготная подписка



**УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
ПРОДОЛЖАЕТСЯ
Льготная подписка
НА ЕДИНСТВЕННУЮ В ОБЛАСТИ
ЕЖЕДНЕВНУЮ ГАЗЕТУ
«ОРЛОВСКАЯ
ПРАВДА»**

НА 2-е ПОЛУГОДИЕ 2008 ГОДА.

«Орловская правда» — это возможность получать каждый день оперативные и эксклюзивные материалы на самые разнообразные темы: политика, экономика, культура, спорт, криминал, самая полная ТВ-программа на неделю и многое другое. Быть подписчиком и читателем «Орловской правды» — значит всегда быть в курсе событий в жизни страны и области.

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ:

- в киосках «Орелроspечати» — **218 рублей;**
- в областной детской и медицинской библиотеках — **206 рублей;**
- в почтовых отделениях области — **342 рубля.**